

**COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE
A MUNICIPIULUI CHIȘINĂU**

DECIZIA nr. 4

24 noiembrie 2021

În conformitate cu art. 22 din Legea nr. 212/2004 „Privind regimul stării de urgență, de asediu și de război”, Legea nr. 131 din 03-07-2015 „Privind achizițiile publice”, art. 2 din Hotărârea Parlamentului nr. 49/2021 „Privind declararea stării de urgență”, punctelor 6, 7, 8 și 9 din Regulamentul Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.134C/2001, Decizia Consiliului Municipal Chișinău (CMC) nr. 11/2 din 04 noiembrie 2021 „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare în vederea lichidării consecințelor incendiului din 23 octombrie 2021”, Comisia pentru situații excepționale a municipiului Chișinău **DECIDE:**

1. Se ia act de notele informative (se anexează) privind consecințele incendiului la blocul locativ din str. I. Pelivan, 17/3, prezentate de către:

- 1.1. Dl Igor Cerici, șef al secției planificare, monitorizare și coordonare, Direcția situații excepționale din municipiul Chișinău;
- 1.2. Dl Vadim Brînzaniuc, pretor al sectorului Buiucani;
- 1.3. Dl Ion Burdiumov, șef al Direcției generale locativ-comunale și amenajare.

2. Se constată faptul că, în urma incendiului la blocul locativ din str. I. Pelivan, 17/3 din data de 23 octombrie 2021, au fost aduse prejudicii materiale locatarilor apartamentelor de la mansarda și de la etajele inferioare și persistă pericolul că în urma precipitațiilor și temperaturilor scăzute să fie afectată structura de rezistență a blocului de locuit și siguranța locuitorilor.

3. Se declară drept situație excepțională starea de lucruri de la blocul locativ din str. I. Pelivan, 17/3, de la data de 24.11.2021.

4. Se împuternicește Direcția generală locativ-comunală și amenajare a Primăriei Municipiului Chișinău să încheie în regim de urgență contracte de achiziții, dintr-o singură sursă, pentru lucrările de demolare a structurii mansardei avariate la blocul de locuințe din str. Ion Pelivan, 17/3, în urma incendiului din

data de 23.10.2021, precum și pentru serviciile de proiectare și lucrările de construcție a acoperișului blocului de locuințe menționat.

5. Prezenta decizie intră în vigoare din momentul emiterii și se publică pe pagina oficială a Primăriei Municipiului Chișinău.

Vicepreședinte al Comisiei

Ilie CEBAN
Viceprimar



Secretar al Comisiei

Adrian TALMACI
Secretar interimar
al Consiliului Municipal Chișinău





Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență
Direcția Situații Excepționale mun. Chișinău



MD-2005, mun. Chișinău, str. Iacob Hîncu, 3 tel. (fax) +373 (22) 22-65-80, tel. 226284
e-mail: chisinau@dsc.md

nr. 1020 „24” noiembrie 2021

Domnului Ion CEBAN
Președintele al CSE al mun. Chișinău

NOTĂ INFORMATIVĂ

Prin prezentul Vă aduc la cunoștință că, la data de 23 octombrie, la ora 13:35, la dispeceratul Centru a IGSU a parvenit informația despre izbucnirea unui incendiu la mansarda blocului de locuit de pe strada I. Pelivan 17/3 mun. Chișinău.

În urma efectuării recunoașterii de către echipele de salvatori și pompieri ajunse la locul incendiului, luându-se în calcul suprafața incendiului și extinderea rapidă a acestuia, precum și pericolul pentru alte apartamente au fost solicitate forțe suplimentare de intervenție, prin intermediul dispeceratului Centru, fiind anunțat la ora 13:40, apelul sporit de intervenție la incendiu nr. 2 și crearea la fața locului a Statului Major Operativ de coordonare și dirijare a acțiunilor de intervenție.

Incendiul a fost localizat la orele 14:54 și lichidat la orele 18:32, în urma căruia, au ars bunurile materiale din interiorul a 20 de apartamente și acoperișul mansardei. În timpul lichidării incendiului un angajatul IGSU a primit traume (Contuzia piciorului), fiind la tratament ambulatoriu.

Pentru lichidarea incendiului din cadrul IGSU în total au fost implicate 15 unități de tehnică și 57 persoane.

Conform încheierii Laboratorului tehnic-incendiar a IGSU, cauza cea mai probabilă a izbucnirii incendiului este imprudența în timpul fumatului. Cazul este cercetat de către organele de resort.

În urma incendiului dat, de către Direcția situații excepționale mun. Chișinău a fost inițiată actualizarea planurilor operative de intervenție la toate blocurile locative cu etaje-mansardă în vederea accesului către acestea, amplasarea surselor de apă și particularitățile constructive.

Vicepreședinte al CSE mun. Chișinău
Șef al DSE mun. Chișinău
colonel al s/intern

Vitalie GRABOVSKI